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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Proposta de Emenda à Constituição nº 31/99

Às dez horas do dia vinte e seis de abril de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Fábio Avelar,  Antônio Carlos Andrada (substituindo este ao Deputado  
Amilcar  Martins,  por indicação da Liderança do PSDB) e Eduardo Brandão (substituindo o Deputado Dimas Rodrigues,  por indicação da Liderança do PMDB), membros da  
supracitada comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Fábio Avelar, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Eduardo  
Brandão, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina  
a apreciar a matéria constante na pauta e, ato contínuo, passa a 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições sujeitas a apreciação do Plenário.  
Em virtude da ausência do relator, o Deputado Fábio Avelar passa a emitir o parecer para o 1º turno da Proposta de Emenda nº 31/99 e conclui pela aprovação da matéria na forma  
proposta. Colocada em discussão e votação, é aprovado o parecer. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da  
Comissão para a próxima reunião extraordinária, conforme edital a ser publicado, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2000.

Fábio Avelar, Presidente e relator - Amilcar Martins - Eduardo Hermeto.

ATA DA 1ª REUNIÃO Especial da Comissão ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A Proposta de Emenda à Constituição nº 41/2000

Às quatorze horas e trinta minutos do dia treze de junho de dois mil,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Aílton Vilela, Fábio Avelar,  Ivair Nogueira e Nivaldo  
Andrade, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente " ad hoc", Deputado Aílton Vilela, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser  
lida, por se tratar da primeira reunião desta Comissão, e esclarece que a reunião se destina a eleger o Presidente e o Vice-Presidente e a designar o relator. O Presidente "ad doc"  
determina a distribuição das cédulas de votação e solicita ao Deputado Nivaldo Andrade que atue como escrutinador. Procedida a eleição e verificadas as cédulas, são eleitos, por  
unanimidade, para Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, os Deputados Aílton Vilela e Fábio Avelar. Ato contínuo, o Presidente "ad doc"declara empossado o Deputado 
Fábio Avelar, que, a seguir, declara empossado Presidente o Deputado Aílton Vilela, a quem passa a direção dos trabalhos. O Presidente, Deputado Aílton Vilela, designa relator da 
matéria o Deputado Ivair Nogueira.Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da Comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de outubro de 2000.

Aílton Vilela, Presidente - Fábio Avelar - Dimas Rodrigues.

ATA DA 46ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização



Às dez horas do dia oito de agosto de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ambrósio Pinto, Aílton Vilela e Márcio Cunha (substituindo este ao Deputado José 
Henrique, por indicação da Liderança do PMDB), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Ambrósio Pinto, declara aberta a reunião  
e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Aílton Vilela, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da  
Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta. Encerrada a 1ª Parte da reunião o Presidente passa à 2ª Fase da Ordem do  
Dia, com a discussão e a votação de proposição que dispensa a apreciação do Plenário da Assembléia, e submete a votação o Requerimento nº 1.534/2000, do Deputado José Milton,  
que é aprovado. Ato contínuo, o Deputado Ambrósio Pinto passa a Presidência ao Deputado Aílton Vilela e apresenta requerimento em que solicita seja formulada moção ao Chefe  
do Executivo Federal, Presidente Fernando Henrique Cardoso, manifestando a preocupação dos membros da Comissão pela não-inclusão de municípios mineiros localizados nas  
seguintes regiões carentes: vales do Jequitinhonha, do Mucuri, e doRio Doce e Norte do Estado, no Programa de Desenvolvimento Integrado Sócio-Econômico - IDH-14. Colocado  
em votação, é aprovado o requerimento, com declaração de voto favorável do Deputado Márcio Cunha. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
Deputados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2000.

Ambrósio Pinto, Presidente - Wanderley Ávila - Aílton Vilela - José Henrique.

ATA DA 38ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Turismo, Indústria e Comércio

Às quinze horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Fábio Avelar, Alberto Bejani e Ambrósio Pinto, membros da supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Fábio Avelar, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Alberto Bejani,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente, Deputado Fábio Avelar, informa que a  
reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta. Em seguida, passa-se à fase de discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a  
votação, são aprovados, cada uma por sua vez, os Requerimentos nºs 1.572, 1.504/2000. A Presidência passa a 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de  
matéria de deliberação conclusiva da Comissão. É, então, aprovado requerimento do Deputado Alberto Bejani, em que solicita a realização de uma audiência pública, nesta Casa,  
para tratar da possível instalação de uma unidade da EMBRAER no Município de Juiz de Fora, com a presença dos convidados que menciona. Cumprida a finalidade da reunião, a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2000.

Fábio Avelar, Presidente - Ambrósio Pinto - Elbe Brandão. 

ATA DA 1ª REUNIÃO Especial da Comissão de Comissão Especial das Taxas

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de agosto de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ambrósio Pinto, Paulo Piau, Márcio Cunha e Miguel  
Martini, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Ambrósio Pinto, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida por ser  
a primeira reunião da Comissão. A Presidência informa que a reunião se destina a eleger o Presidente e o Vice-Presidente, designar o relator da Comissão e fixar o dia e a hora das  
reuniões ordinárias. O Presidente determina a distribuição das cédulas de votação aos Deputados e convida o Deputado Márcio Cunha para atuar como escrutinador. Anunciado o  
resultado, o Presidente proclama eleitos para Presidente o Deputado Paulo Piau e para Vice-Presidente o Deputado Márcio Cunha. Ato contínuo, declara empossado como Presidente  
o Deputado Paulo Piau, a quem convida para tomar assento à mesa e passa a Presidência da reunião. O Presidente, Deputado Paulo Piau, agradece a seus pares sua eleição, declara  
empossado como Vice-Presidente o Deputado Márcio Cunha e designa o Deputado Miguel Martini como relator da Comissão. Atendendo a sugestão da Presidência , a Comissão 
decide que as reuniões ordinárias serão realizadas às quartas-feiras, às 16h30min. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de outubro de 2000.

Paulo Piau, Presidente - Miguel Martini - Ambrósio Pinto - Márcio Kangussu. 

ATA DA 3ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO ESPECIAL DO EX-PRESIDENTE JUSCELINO KUBITSCHEK

Às quinze horas e dez minutos do dia dezenove de setembro de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Eduardo Hermeto, Márcio Kangussu, Aílton Vilela e  
Doutor Viana, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, e na ausência do Presidente, o Vice-Presidente, Deputado Eduardo Hermeto, assume a Presidência,  
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Aílton Vilela, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita  
pelos membros presentes.  O Presidente esclarece que a finalidade da reunião é discutir e votar proposições da Comissão.  O Deputado Aílton Vilela,  com a palavra,  apresenta  
requerimento no qual solicita seja prorrogado o prazo de funcionamento da Comissão por mais 30 dias. Colocado em votação, é o requerimento aprovado. Cumprida a finalidade da  
reunião,  a Presidência  agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária,  determina a lavratura da ata e encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2000.

Bené Guedes, Presidente - Márcio Kangussu - Aílton Vilela. 

ATA DA 2ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão ESPECIAL PARA EMITIR PARECERES SOBRE A Proposta de Emenda à Constituição nº 31/99

Às quinze horas do dia dez de outubro de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Fábio Avelar, Amilcar Martins e Eduardo Hermeto, membros da supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Fábio Avelar, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Amilcar Martins, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente, Deputado Fábio Avelar, informa que a  
reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e, ato contínuo, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. O relator, Deputado Fábio Avelar, passa a emitir o seu parecer para o 2º turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 31/99 e conclui pela sua aprovação  
da matéria na forma proposta. Colocada em discussão e votação, é aprovado o parecer. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2000.

Fábio Avelar, Presidente.

MATÉRIA VOTADA

Matéria Votada na 182ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 17/10/2000

Foram aprovadas as seguintes proposições:



Em 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 21/99, do Governador do Estado, com o parágrafo único do art. 1º do Substitutivo nº 1 e as Emendas nºs 2 e 3; Projetos de Lei nºs  
585/99, da Deputada Maria Tereza Lara, na forma do Substitutivo nº 1; 741/99, do Deputado José Milton, com as Emendas nºs 1 e 2; 795/2000, do Deputado Pastor George, na  
forma do Substitutivo nº 1; 897/2000, do Deputado Agostinho Silveira, na forma do Substitutivo nº 2; 945/2000, do Deputado Márcio Cunha, e 998/2000, do Deputado Doutor  
Viana, na forma do Substitutivo nº 2.

Em 2º turno: Projetos de Lei nºs 4/99, do Deputado Sávio Souza Cruz, na forma do vencido em 1º turno, e 797/2000, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, na forma do vencido em 1º 
turno. 

Obs: Foi também aprovado o parecer sobre as indicações feitas pelo Governador do Estado dos nomes dos Srs. Tomaz Aroldo da Mota Santos, Maria Dolores da Cunha Pinto,  
Hermírio Gomes da Silva, Marlene Machado Porto e Marlene Teresinha de Muno Colesanti para comporem o Conselho Estadual de Educação.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia DA 183ª reunião ordinária, EM 18/10/2000

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Requerimento nº 1.517/2000, do Deputado Irani Barbosa, em que pede seja solicitado ao Diretor-Geral do DER-MG o envio de cópia dos termos de transferências de linhas de 
ônibus efetuadas no Governo Itamar Franco. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 1.532/2000, do Deputado Miguel Martini, em que pede sejam solicitadas ao Presidente da CEMIG informações a respeito de possíveis irregularidades no processo 
de contratação de pessoal no exercício de 1999. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 1.535/2000, da Comissão de Direitos Humanos, em que pede sejam solicitadas informações ao Secretário da Segurança Pública sobre a abertura de inquérito para  
apurar a morte do Agente de Estação Robson José Tavares, ocorrida em acidente na data que menciona,  na Estação Ferroviária de Sabará. A Mesa da Assembléia opina pela  
aprovação do requerimento.

Requerimento nº 1.571/2000, do Deputado Sargento Rodrigues, em que pede sejam solicitadas informações ao Secretário de Administração e ao Diretor de Pessoal da PMMG sobre  
a situação funcional dos servidores denominados "assemelhados", integrantes dessa corporação. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 29/2000, do Deputado Paulo Piau, que altera dispositivos do art. 42 da Lei nº 6.624, de 18/7/75. A Comissão de Justiça  
conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº  
1, da Comissão de Justiça.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 821/2000, do Deputado João Paulo, que altera os arts. 1º e 3º da Lei nº 12.789, de 17/4/98. A Comissão de Defesa do Consumidor opina  
pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta, ao vencido em 1º turno.

Discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 25/99, da CPI da Carteira de Habilitação, que acrescenta o art. 300 à Constituição do Estado e revoga o inciso III de  
seu art. 139. A Comissão Especial opina pela rejeição da proposta.

Discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 37/2000, da Deputada Elaine Matozinhos, que acrescenta o § 4º ao art. 140 da Constituição Estadual. A Comissão  
Especial opina pela aprovação da proposta.

Discussão, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 32/2000, do Deputado Chico Rafael, que acrescenta parágrafo único ao art. 152 da Constituição do Estado. A 
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 23/2000, do Deputado Sebastião Navarro Vieira, que estabelece critérios operacionais para o exercício da competência  
legal do Tribunal de Contas do Estado no controle do pagamento de contratos administrativos. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do  
vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 24/2000, do Governador do Estado, que dispõe sobre a manifestação, por militar inativo, de pensamento e opinião. A  



Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 590/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo de Financiamento Habitacional dos Policiais  
Civis do Estado de Minas Gerais e dá outras providências.  A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A  
Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de  
Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 830/2000, do Deputado Alberto Bejani, que dispõe sobre a distribuição da parcela da receita da arrecadação do ICMS pertencente aos  
municípios, de que trata o inciso II do parágrafo único do art. 158 da Constituição Federal, e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do 
projeto com as Emendas nºs 1 a 3, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer. Foram recebidas as Emendas nºs 4 a 11. Designado  
como novo relator em Plenário, o Deputado Pastor George solicitou o prazo regimental para emitir parecer.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 365/99, do Deputado Pastor George,  que dispõe sobre associação do Poder Executivo com entidades civis sem fins lucrativos para  
conceder créditos a empreendedores e dá outras providências. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer. Designado como novo relator em Plenário,  
o Deputado Hely Tarqüínio solicitou o prazo regimental para emitir parecer.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 540/99, do Deputado Carlos Pimenta, que dispõe sobre a busca de pessoas desaparecidas. A Comissão de Direitos Humanos perdeu o  
prazo para emitir parecer. Designado como relator em Plenário, o Deputado Doutor Viana solicitou o prazo regimental para emitir parecer.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 18/10/2000

Pauta Complementar

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 1.666 a 1.681/2000, da Comissão de Direitos Humanos.

Ordem do dia da 45ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 10 horas do dia 18/10/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 1.661 e 1.664/2000, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 1.682 a 1.684/2000, do Deputado Agostinho Silveira; 1.687/2000, do Deputado Álvaro Antônio.

Finalidade: debater o Projeto de Lei nº 990/2000, do Deputado Edson Rezende.

Convidados: Srs. Murílio Hingel, Secretário da Educação; Otaviano Lage, do CONSEA; e Nilo Furtado, da UMES; e a Sra. Eliane Lemos Dificini, Diretora da Escola Estadual Pedro 
II.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 54ª reunião ordinária da comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, a realizar-se às 15 horas do dia 18/10/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.133/2000, do Deputado Dinis Pinheiro.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Discussão e votação do parecer emitido pela Comissão de Constituição e Justiça, o qual conclui pela ilegalidade, inconstitucionalidade e antijuridicidadade do Projeto de Lei nº  
630/99, do Deputado Gil Pereira.

Requerimentos nºs 1.657 a 1.659/2000, do Deputado Miguel Martini e 1.665/2000, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Discussão e votação de proposições da Comissão.



Ordem do dia da 1ª reunião ordinária da comissão Especial das Taxas, a realizar-se às 16h30min do dia 18/10/2000

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

Edital de Convocação

Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da 
Assembléia para as 9 horas do dia 18/10/2000, destinada à discussão e votação de pareceres, à votação de requerimentos, à apreciação das Propostas de Emenda à Constituição nºs  
25/99, da CPI da Carteira de Habilitação, que acrescenta o art. 300 à Constituição do Estado e revoga o inciso III do art. 139; 32/2000, do Deputado Chico Rafael, que acrescenta  
parágrafo único ao art. 152 da Constituição do Estado; e 37/2000, da Deputada Elaine Matozinhos, que acrescenta o § 4º ao art. 140 da Constituição Estadual; dos Projetos de Lei  
Complementar nºs 23/2000, do Deputado Sebastião Navarro Vieira, que estabelece critérios operacionais para o exercício da competência legal do Tribunal de Contas do Estado no 
controle do pagamento de contratos administrativos; 24/2000, do Governador do Estado, que dispõe sobre a manifestação, por militar inativo, de pensamento e opinião; e 29/2000, do 
Deputado Paulo Piau, que altera dispositivos do art. 42 da Lei nº 6.624, de 18/7/75; e dos Projetos de Lei nºs 830/2000, do Deputado Alberto Bejani, que dispõe sobre a distribuição  
da parcela da receita da arrecadação do ICMS pertencente aos municípios, de que trata o inciso II do parágrafo único do art. 158 da Constituição Federal, e dá outras providências;  
365/99, do Deputado Pastor George, que dispõe sobre associação do Poder Executivo com entidades civis sem fins lucrativos para conceder créditos a empreendedores e dá outras  
providências; 540/99, do Deputado Carlos Pimenta, que dispõe sobre a busca de pessoas desaparecidas; 821/2000, do Deputado João Paulo, que altera os arts. 1º e 3º da Lei nº 
12.789, de 17/4/98; e 590/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo de Financiamento Habitacional dos Policiais Civis do Estado de Minas  
Gerais e dá outras providências; e à discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 17 de outubro de 2000.

Anderson Adauto, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Mauro Lobo,  Eduardo Hermeto,  Irani  Barbosa,  Olinto Godinho,  Rêmolo  Aloise  e Rogério Correia,  membros  da supracitada  
Comissão,  para a reunião a ser realizada em 18/10/2000, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem, em 1º turno, os Projetos de Lei nºs 13/99, da 
Deputada Maria José Haueisen; 806/2000, do Deputado Rogério Correia; 856/2000, do Deputado Marco Régis, em 2º turno,  o Projeto de Lei nº 328/99, do Deputado Márcio  
Kangussu, e de se discutirem e votarem proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 17 de outubro de 2000.

Márcio Cunha, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 43/2000

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Mauro Lobo, Antônio Júlio, Djalma Diniz e Rêmolo Aloise, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em  
19/10/2000, às 9h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer do relator, Deputado Antônio Júlio, no 1º turno.

Sala das Comissões, 17 de outubro de 2000.

Bené Guedes, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº 14.578

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Carlos Pimenta, Cristiano Canêdo, Doutor Viana e João Paulo, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em  
19/10/2000, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 17 de outubro de 2000.

Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.582

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Elaine Matozinhos, Luiz Tadeu Leite, Maria José Haueisen e Nivaldo Andrade, membros da supracitada Comissão, para a reunião a 
ser realizada em 24/10/2000, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.



Sala das Comissões, 24 de outubro de 2000.

Luiz Menezes, Presidente "ad hoc".

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 5/10/2000, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
observadas as estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.840, 1.883, de 2000, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Miguel Martini

nomeando Alessandra Louise Pessoa Reis para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 8 horas.

Gabinete do Deputado Olinto Godinho

exonerando, a partir de 17/10/2000, Márcia Costa Alves Batista do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Ana Maria de Lima para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas.


